

MAGYAR Bányászlap



Hungarian Miners' Journal

THE HUNGARIAN MINERS JOURNAL HAS MORE SUBSCRIBERS THAN ANY OTHER THREE HUNGARIAN WEEKLIES IN THE UNITED STATES

THE HUNGARIAN MINERS JOURNAL VISITS MORE THAN ELEVEN HUNDRED MINING CAMPS AND MORE THAN FOURTEEN THOUSAND HOMES

VOLUME XXII. ÉVFOLYAM

DETROIT, MICHIGAN

1934 SEPTEMBER 13.

NO. 37. SZÁM.

TESTVÉRHARC DÜHÖNG PA.-BAN

PICKETELÉS ILLINOISBAN

Háromezeröttszáz Progressive bányász picketel 36 UMW bányászt a Freeburg bányánál. - Egylőre összeütközések nem voltak. - Kilenc deputy vigyáz a 36 bányászra

Az illinois Freeburg bányát először augusztus 11-én próbálták a UMW munkásokkal megnyitni, bár a bányabáronak a Progressivekkel volt és van szerződése, de akkor a picketelésből elijedtek a dolgozni akaró UMW bányászok.

Most nyolcadikán újra megkezdtek a munkát és kilenc fegyveres őr kíséretében 36 UMW bányász ment be első nap a munkába.

A bányászok korán mentek be, mikor a Progressivek picket autója még nem érkezett meg a bányához, de később a picketelők egész hadsereggel jelentek meg és az egyik bányász otthagya a panaszos munkát.

A St. Clair Countyban dolgozó Progressive bányászok "holiday"-t rendeltek el és így nem kevesebb, mint háromezeröttszáz bányász jelent meg, hogy a 35 munkást a munka abbahagyására bírják.

Ez a bánya lenne az első a megyében, amely a UMW tagjaival fogna a munkához és ha a Progressivek nem tudnák azt megakadályozni, súlyos vereség lenne a számukra.

Mikor augusztus 11-én megakarták nyitni a bányát, ezeröttszáz Progressive picketelőt tartotta vissza a UMW munkásokat a munkától.

BÉKÉT KÖVETEL A TÁRSASÁG

A Susquehanna Collieries azt követeli a UMW kerületi basától, hogy azonnal állítsák embereiket Nanticokeban munkába.

A társaság azt mondja, hogy nekik nincs közük a szervezettel közt dülő harcokhoz és követelik, hogy a bányászok a szerződés értelmében a munkát azonnal megkezdjék.

A Nanticoke bányák négyezer bányásza tudvalevően azért nem dolgozik, mert a bányászok két-fél szakadtak, néhány száz bányász belépett az új szervezetbe és most a UMW tagjai nem akarnak a szakadárokkal dolgozni.

Boylan kerületi cár megígérte, hogy a héten rendet csinál a vitában és a munkát megkezdik.

DÖNTÉS SZEPTEMBERBEN

A keményszenesek közt dülő testvérharcban, valamint az ezernyi panaszból, amit mindkét oldalról benyújtottak Gormannál, ebben a hónapban döntést várhatnak a bányászok.

Gorman bejelentette, hogy vizsgálataival elkészült és amint azokat áttanulmányozza, ki fogja hirdetni a döntését.

INDUL A MUNKA

Több helyről közlik velünk, hogy ezen a héten már valamivel többet dolgoznak.

A szénközpontokban, Chicagóban, Cincinnatiiban és Clevelandban a vásárlás megindult és azt remélik, hogy e hó végére a bányászok átlag négy napokat fognak dolgozni.

MELLONÉK

BÁNYÁT VESZNEK

A Mellon dinasztia a Portage bányákat akarja megvenni

A Pittsburgh Coal Co. mellett Mellonéknak van még egy hatalmas szénvállalatuk, a Koppers Coal Co., amelynek leginkább West Virginiában vannak bányái.

Most ez a Mellon gang is ki akar Pennsylvania államra is terjeszkedni és a Sonman Coal Co. Portage bányáira alkudoznak.

A Portage bányák évente körülbelül egy millió tonna szén termelnek, amit azonban könnyen másfél millió tonnára lehet emelni és ezekkel együtt a Koppers cég körülbelül tizenkét millió tonna szén termel évente.

A bányák átvétele semmi jót nem jelentene a bányászoknak, mert ha egyszer a jelenlegi kormány helyére egy másik jön és a munkások ellen a harc esetleg megújul, a Mellon dinasztia megint halálos ellensége lesz a bányászoknak.

Pennsylvániában a Mellon féle Pittsburgh Coal Co. vette azt a küzdelmet, amely ott kiirtotta a szervezetet és bizonyos, hogy alkalomadtán ugyanezt tennék, mert a leopárd nem szokta megváltoztatni a foltjait.

FUTNAK A KOPÓK UTÁNUNK

A második kerület példátlan harcra kezdett az American Miner ellen. - Annak tulajdonítják a függetlenségi mozgalmat. - Szervezők járnak a lakókhöz, hogy a tagságot az angol bányászlapunk ellen izgassák. - Ez a bizonyíték, hogy eredményes a magyarok küzdelme

A Lewis kopók újra üldözöttek a magyar bányászok angol újságját és ezuttal a második kerületben futnak utánunk.

Labor Day napján Marks, a kerület KINEVÉZETT elnöke tartott ellenünk öt helyen beszédet és azóta két kerületi szervező: Sweeney és Thomas lokálról-lokálra járnak, hogy elérjék az American Minertől a tagságot.

Arra költik a bányászok keresetesen keresték check-off-ját, hogy ilyen nagy arányokban vetkék fel ellenünk a küzdelmet, mert úgy érzik, hogy a Miner elterjedése a cárizmus sirját megássa.

A magyar bányászok büszkék lehetnek rá, amin hogy mi is büszkék vagyunk rá, hogy Lewis és a bandája olyan veszedelem-

SZTRÁJKOLNAK A SZÉNKERESKEDŐK

Azt állítják, hogy az NRA az árakat mesterségesen magas tartja és a szabad verseny teljesen megszűnt az iparban, úgy, hogy a kereskedők képtelenek megfelelő vásárlásokat eszközölni.

A szénkereskedők összecsaptak az NRA-val.

Azt állítják, hogy az NRA a szén árát mesterségesen magas tartja és a szabad verseny teljesen megszűnt az iparban, úgy, hogy a kereskedők képtelenek megfelelő vásárlásokat eszközölni.

Hogy tiltakozásuknak nagyobb nyomatókat adjanak, egytől-egytől minden szénkereskedő lemondott, akik a szénüzlet code-ját intézték.

A kormány tudatta a szénurakkal, hogy nem engedi magát terrorizálni és amennyiben nem hajlandók a saját code-jukat adminisztrálni, Washington nevez arra ki olyan embereket, akiket alkalmasnak lát a dolgra.

A szénkereskedők hozzá voltak szokva, hogy a bányákat koplaltatták és nem rendeltek szén, hanem arra vártak, hogy a bányáktól utban levő szén negyedáron veszik meg.

Ha például egy bányának volt rendelése lump szénre, de nem volt rendelése egg szénre vagy slack szénre, akkor azokat akár milyen árban oda kellett adni, mert a lump szénen másként szállítani nem tudták.

Mint hogy a bányánál a szén kocsi szállítását nem tarthatják, a szénelés nélkül termelt egg vagy slack szénen elindították a piacok felé és utközben próbálták (Folytatás a 8-ik oldalon)

A LEWIS FEJÉT KIVÁNJÁK

A Progressivek együtt működnek az új keményszenes szervezettel. - A Lewis fejét kívánják a békéért

Ugy látszik, hogy a UMW-ből kiszakadt két szervezet, a Progressivek és a keményszenesek új szervezete közös platformon kívánunk dolgozni.

Érzik, hogy a két szervezet kiépítése majdnem lehetetlen és utat keresnek arra, hogy visszaterhessenek a United Mine Workers-be, ami mindenesetre a legjobb megoldás lenne.

A Progressive bányászok elnöke Labor Day napján a keményszenesek új szervezetének a négyülésen volt vendégszónok, ami az együttműködés hivatalos bejelentése a világnak.

Mikor azonban demonstráltak, hogy a kiszakadt szervezetek együtt fognak a UMW front ellen harcolni, ugyanakkor bejelentették azt is, hogy lehet velük általános egységről beszélni.

A Progressivek elnöke azt kívánja a béke árú, hogy Lewis és az egész társasága mondjanak le és adjanak rá alkalmat, hogy a bányászok szabadon választhassanak tisztviselőket maguknak.

Ebben látja az egység kiépítésének a lehetőségét és ezt fel is ajánlotta Lewiséknak.

Természetes, hogy Lewis nem fogja a felkínált békejobbot ilyen árban elfogadni, mert ha szabad és tiszta választást és demokratikus kormányzatot engedélyezett volna a cárságában, akkor nem is kellett volna a szakadároknak kiválni.

Köztudomású, hogy a UMW kebelében a szabad választások tíz év óta ismeretlenek és bár a választás formáit betartják, annak lényege hiányzik.

Még a kerületekben sem engedélyezik a szabad választást és ezt a felülről épített hatalmas osztályt csak úgy lehet eltávolítani, ha a kerületek nyerik vissza elsősorban a függetlenségüket.

A Lewis álláspontja nagyon kényelmes, mert azt mondja, hogy ellen-junikkal nem áll szóba, a saját szervezetében azonban szintén nem tűr ellenzéket és ahol a tagság önállósága mellett valaki a száját kinyitja, azonnal kiüldözik a szervezetből.

Ha Lewis fele olyan nagy ember lenne, mint amilyennek tartja magát és tizedannyira a lelken viselné a szervezet sorsát, mint amennyire állítja, akkor elfogadná ezt az ajánlatot és félre állna a teljes egység útjából.

Semmi nem lehet nagy ár azért, hogy egy táborban küzdjön a bányabárok ellen minden bányász, legkevésbé egy ember feje, akit könnyen lehetne pótolni.

LEVÁGOTT FUVARDIJ

Kentucky és Tennessee bizonyos szénmezőiről a szállítást a déli kikötőbe levágták és ma a fuvar ugyanannyi azokról a területekről, mint a C. & O. meg a N. & W. mentéről.

Ez utóbbi vasutak mentén levő bányák ennek következtében egy kevés rendeléstől esznek.

CSALÓ SZÉNKERESKEDŐK

Maguk a kereskedők tiltakoznak a csalás ellen. - Orvoslatot kérnek Harrisburgtól

Pennsylvania szénkereskedői nagyon jól ismerik egymást és úgy látszik, hogy nincs valami nagy bizalmuk egymásban.

A Johnstown vidéki szénkereskedők Harrisburghoz fordultak, hogy tegyenek valamit a mázsa-csalások ellen és védjék meg a fogyasztókat a "rövid" tonnától.

Azt kívánják, hogy minden kocsis vigyen egy cédulát magával, amelyen a kocsin levő szén súlya pontosan fel legyen tüntetve, hogyha utközben a hatóság emberei a kocsi megfogják és megméri, annyit nyomjon a szén, amennyi a cédulán van.

Idáig gyakran megtörtént, hogy mikor egy kocsin ezer-nyelcszáz font szénen találtak, a kereskedő azzal védekezett, hogy nem fért több a kocsi-ra és nem volt szándéka egy tonna szénen számlázni a fogyasztóknak.

A közönségnek természetesen nincs semmi kifogása az ellen, ha a tolvajok összevesznek egymással és kitoró örömmel fogadják, ha ellenőriznek a tolvaj szénkereskedőket, akik hamis mázával mérnek a vevőnek.

\$10,000 JUTALMAT TÜZ KI LEWIS CÁR

A United Mine Workers tizezer dollárt fizet annak, aki a Julius hetedik bombamerénylet tetteseit a hatóság kezére juttatja. - Ez az első eset, hogy egy szervezet védelmezi a bányabárok bányáját

A United Mine Workers elnöke tizezer dollár jutalmat tűzött ki annak, aki a Julius hetedik bombamerénylet tetteseit kézrekeríti.

Aznap dobott valaki a Capital bánya air-shaft-jébe egy bombát, ami a fánát és az air-shaft-et tönkretette és a munkát megakasztotta egy pár napra.

Lewis azt mondja, hogy a bombavető nem a bányát, hanem a bányászokat akarták felrobbantani, mert különben olyan órában dobták volna a bombát a légjártába, mikor munkások nem voltak a bányában.

Mindenki elítéli a robbantást, de nem valószínű a Lewis állítása, mert aki a bombát bedobta, az jól tudta, hogy bányászok az air-shaft-ben és ahhoz közel nem lehetnek. És így tudta azt is, hogy bár a bányában levő

Most már a bányász nem a társaságban látja az ellenséget

Nanticoke ketté szakadt bányászága még mindig nem tért vissza a munkába. - Az új szervezet tagjai védelmet kérnek, hogy a munkát megkezdjék

Pennsylvániában dühöng a testvérharc és ha Gorman a döntését nem hirdeti ki a közeli napokban, éppen olyan vérmes lesz a keményszenvidékből, mint amilyent a testvérharc Illinoisban tart fenn két év óta.

A Nanticoke körül sztrájkba állt Susquehanna bányászok még mindig nem tértek vissza a bányába, mert a UMW tagjai nem akarnak azokkal együtt dolgozni, akik az új szervezeteknek lojalokat csináltak a bányáknál.

A múlt héten már olyan izzó gyűléssel néztek egymással farkasszemet a bányászok, mint-ha soha közös érdekeik nem lettek volna és el van felejtve a bányabárok, el van felejtve, hogy mindenki egyformán ki van uszorázva, csak egymásban látják a bányászok az ellenséget.

Az új szervezethez csatlakozott emberek be akartak menni a múlt héten dolgozni, ezt azonban nem is merték, nem is sikerült volna megtenni, mert a bányászok négyötöd része hűség maradt a UMW-hoz, akik természetesen utjukba álltak volna az elenyésző kisebbség munkájának.

Két nagy gyűlést tartottak a múlt héten a két csoportban levő bányászok, de mindegyik gyűlés botrányba fullt, mert a bá-

nyászok nemcsak egymást, hanem az ügyetlen és hűtlen vezéréket is okolják és mert egymás gyűlésére elmennek.

Az új szervezet most végig járja minden bányász lakását, hogy csatlakozásra, illetve a UMW-tól való szakadásra bírja őket, de idáig nem találkoztak valami fényes eredménnyel.

Most az új szervezet tagjai azt tervezik, hogy ők a munkát megkezdik és a közeli Glen Alden bányákban dolgozó tagtársaik megígérték, hogy elmennek megvédeni őket a picketeléstől olyan napokon, mikor a Glen Alden bányákban nem dolgoznak.

Ez a terv részben nem kivihető, mert a társaság valószínűleg nem hajlandó olyanformán dolgoztatni, hogy csak a munkások ötödrésze menjen a munkába és nem hajlandó mindig olyan napokon dolgoztatni, mikor a Glen Alden munkásai szabadok és ráérnek, hogy a dolgozókat megvédjék.

De végzetes is lenne, ha hozzáfognának a terv megvalósításához, mert akkor a véres összeütközéseket nem lehetne elkerülni.

A UMW-hoz hű maradt négyötöd bányász nem nézné el szót nélkül, hogy az egyötödük dolgozzék és hogy azokat más telepeken lakó emberek kísérik a munkába.

Ha az új szervezet vezetősége eszelte ki ezt az ostoba és gonosz tervet, azzal csak azt árulják el, hogy a vérontás és terror eszközeivel akarnak dolgozni, tekintet nélkül arra, hogy hány bányász fizet esetleg az életével, vagy a testi épségével.

Ha ilyen összeütközésre kerül a sor, akkor Mr. Maloney, az új szervezet elnöke biztosan nem menne az első sorokba picketelni, hanem arra várna, hogy a "közönséges tagok" törjék be egymás fejét.

A két hétnél régebben tartó testvérharc most már százezer dollárnál többre került a négyezer tétlenül álló embernek és ez lenne még a legkisebb veszteség, ha tényleg tetlegességre kerülne a sor közöttük.

A józanul maradt bányászoknak mindent el kell követni, hogy elejét vegyék egy véressé és végzetessé válható verekedésnek és mindenképpen meg kell őrizni a bányászok egységét, vagy ha ez lehetetlen lenne, akkor legalább a két tábor közös frontját.

EGYLETI KALAUZ

A WILKER-BARRE-I. MAGYAR KOSSUTH LAJOS BS. EGYLET

Alapítotott 1892. Február 27-én

Gyüleseit tartja minden hó harmadik vasárnapján, 459 Main St., Evansville, Pa.

A CONGOI-ELSŐ RÁKÓCZI-FERENC Bányász Betegsegélyző Egylet

Alakult 1894 január hó 11-én Székelye: Congo, Ohio

Gyüleseit tartja minden hó harmadik vasárnapján a Ref. Templom mellett iskolájában, Drakes, Ohio.

ELSŐ TUG RIVER-I MAGYAR MUNKÁS Betegsegélyző Egylet

Alakult 1908 Október hó 1-én Székelye: Gary, W. Va.

Főtisztikár: Főelnök Kiss Imre. Főalelnök Id. Nagy Mihály.

Első Osztály, Filbert, W. Va.

Elnök Horváth János. Alelnök Ifj. Nagy István. Titkár és jegyző Varga László.

2-ik Osztály, Gary, W. Va.

Elnök Márkus Demeter. Alelnök Szűcs János. Titkár Kiss Imre.

3-ik Osztály, Paqueton, W. Va.

Ideiglenesen a 3-ik Osztály ügyeit a központi titkár végzi.

4-ik Osztály, Ream, W. Va.

Ügykezelő Szász György, a helybéli és vidéki tagok havidíját és egyéb befizetését hozzá küldendő.

6-ik Osztály, Red Jacket, W. Va.

Ideiglenesen a hatodik osztály ügyeit a központi titkár végzi.

A VERHOVAY SEGÉLY EGYLET

Gyüleseit tartja minden hó első vasárnapján Loganban, Gyöngyösi János Colonial Hotel termében.

A VERHOVAY SEGÉLY EGYLET

57-1K OSZTÁLYA CLARKSBURG, W. VA.

Gyüleseit tartja minden hó első vasárnapján a Williams Hallban a Second Streeten délután 2 órától kezdve.

A VERHOVAY SEGÉLY EGYLET

293-1K OSZTÁLYA THORPE, W. VA.

Elnök Tótor László. Titkár és pénztárnok Ifj. Kujbós Mihály.

LOGANVÖLGYI MAGYAR TÁRSASKÖR

Elnök Molnár Károly. Alelnök David Lajos.

A VERHOVAY SEGÉLY EGYLET

32-1K FIÓKJA Székelye: Gary, W. Va.

Elnök Kovács Gyula. Alelnök Kiss Imre. Titkár és ifjusági ügykezelő Magyar József.

DE AZÉRT VIZSGÁLNAK

California államban a kommunisták államilag engedélyezett politikai párt, amelynek közel ötezer tagja van.

HA NEM FÉL az igazságtól, vázoltassa velem születési csillagvetését

A történelem legrégibb tudománya a csillagászat, amelynek segítségével sok tény állapítható meg sorsára vonatkozólag.

HA NEM FÉL az igazságtól, vázoltassa velem születési csillagvetését

A történelem legrégibb tudománya a csillagászat, amelynek segítségével sok tény állapítható meg sorsára vonatkozólag.

ORION STUDIO

Dept. B. Box 3928 Cleveland, Ohio.

A MÁSIK IS BÜNÖS

Hitler ez az irás nem kívánja mentesíteni.

A véres kezű félbolond, nemcsak a német nemzetet döntötte szerencsétlenségbe, nemcsak Auszriát fesztette keresztre, nemcsak a magyar reviziót halasztotta el talán évtizedekre, hanem az egész Európát, s közvetve az egész világot bajba döntötte.

Mikor azonban az egész világsajtó tele van a Hitler bünyöségével, jó lesz szem előtt tartani, hogy Auszriában az anarchiát ketten csinálták.

A mostani názi-puccs nem volt az első abban a szerencsétlen országban, hanem természetes következménye volt annak a puccsnak, amivel Dollfuss vérbefojtotta a szociáldemokráciát a tavasz elején, mikor annyi száz embert meggyilkoltak és annyi zret elcsuktak.

Auszria volt a legdemokratább ország az óvilágban, ott birt a lakosság a legtöbb politikai és egyéni szabadsággal, és ha gazdasági bajok nem fojtogatták volna a megcsontított ország polgárságát, boldog lett volna ott mindenki.

A gazdasági bajokat nem a szocialista Bécs, hanem az ostromba békeszerződés okozta, és azon fascista vagy názi uralom nem fog változtatni.

Nem nyertek hát semmit azáltal, hogy a tavaszi vérfürdőt Dollfussék megrendezték, mikor azt hazudták a világnak, hogy a szocialisták "forradalmát" kellett nekik elnyomni.

Európa vértől csepegtő, árulástól és hirtözéstől búzó történetében is a legfeketebb és legálasabb lapok azok, amelyekre a Dullfuss tavaszi megszállását feljegyzik és annak a következménye volt a mostani puccs, amivel csak Hitlerrel okolják.

Dullfuss soha nem merte volna a vérengzést elkövetni, ha nem biztatja Mussolini, ha nem mutat rá az olasz diktátor, hogy ő milyen szépen leverte a Matteredti forradalmat, mikor a szocialisták olyan könyörtelen barbarizmussal kiirtotta az országból.

Most Mussolini a helyzet magasztalására emelkedik, ő vádaskodik tejet oleszó áron, nálunk is kap tejet hatóságai még a welfare tejet sem merik egyenesen a termelőtől beszerezni, mert ahol azt emlegetni merészlik, ott nyomban beleugrik a tejkereskedelmi kamara, az újságok és mindjárt Amerika alkotmányait féltik ilyen bolshevik törekvéstől.

Rómában egy központi intézmény látja el tejjel a várost és más cégeknek nem szabad ebbe az üzletbe avatkozni.

Igy ellenőrizni tudják, a tej jószágát, tisztaságát és pontosan gondoskodnak a város szükségletéről.

New Yorkban is, más városban is csak egy cég foglalkozik a tej eladásával.

Csak az a külömbőség, hogy Rómában MAGA A VÁROS foglalkozik a tejüzlettel és mert azon profitot nem akarnak csinálni, a tejet a lakosság olcsón kapja.

Nálunk a tej-trustok kezében van az üzlet és a fogyasztókat rabolják.

Rómában mindenki a városotl

di a legjobban, ő van megsértve a legjobban, és amíg Európa többi hatalmai beérik azzal, hogy figyelmeztetik Hitlert egy osztrák puccs ellen, Mussolini az egyedüli, aki nagy hadsereget küldött Auszria határára.

Nem sok rokonszenv füz benünket Szerbiához, amely szintén leigázva tartja a mesterségesen odacsatolt horvátságot és magyarságot, de abban mégis igaz van a szerb sajtónak, hogy Mussolini ostromozik a felelősségen Hitlerrel.

Természetesen jobb lenne, ha ezt más nemzet sajtója mondaná meg a világnak, nemcsak azért, mert Szerbia érdekből szólja meg és féltékenységéből vádolja Mussolinit, hanem azért is, mert a vádlónak a törvényszerűen tisztá kezekkel kell megjelenni.

Szerbia kezei pedig nem tiszták.

Az igazság azonban ez sem tud változtatni, és az igazság az, hogy az olasz diktátor csak a saját bünyöségéről akarja a kardsörtetéssel a figyelmet elterelni. Itt lenne a legfőbb ideje, hogy Európát a diktátoroktól megtisztítsák, mert amíg egy-egy ember lesz ura egy országban, életnek és halálnak, amíg a hatalomra kapaszkodott emberek teljesen felelősség nélkül fognak intézkedni, addig nem lehet rend ebben a szerencsétlen világban.

A királyok, császárok és fejedelmek eltávolítása után Európa népeinek össze kellene fogni, hogy most számoljanak le minden diktátorral, akár Stalinnal, akár Hitlerrel, akár Mussolininak hívják a gentlement, és akár a fehér, akár a barna, akár a vörös zászló alatt tartja terrorban az országot.

Mikor meg kell állapítani, hogy Hitleren kívül Mussolini is bünyös abban, hogy Auszriában anarchiát csináltak, ugyanakkor azt is megállapíthatjuk, hogy az eredendő bün a rendszerben van, amely egy-egy nemzetet egy-egy embernek száz százalékosan kiszolgáltat.

Ha Auszria leakarja vonni szerencsétlen sorsából a tanulságot, akkor első sorban szakít a diktatúrákkal és helyre állítja azt a szabadságot, amit Dollfuss a Mussolini biztatására lőtt februárban foszlányokra.

OLASZORSZÁGBAN IS - NÁLUNK IS

Rómában majdnem ugyanaz a rendszer van bizonyos tekintetben, mint New Yorkban vagy akármelyik más nagy amerikai városban.

És bár az amerikai újságok valóságos félistent, de mindenesetre nagy hőst látnak Mussoliniban, csodálatos, hogy ezt az egy hasonlatosságot aránylag kevesen és kevésszer említik.

MULATSÁGOK NAPTÁRA

A Loganvidéki Magyar Egyletek 1934 szeptember 15-én, szombaton este Loganban, a Gyöngyösi féle Colonial Hotel tánctermében nagyszabású közös szüreti bált tartanak, melyre ezután is meghívják a környék magyarságát.

10 FONT ÉRETT leveles dohány pipára vagy bagózni, egy doboz készített szivar és egy pipa összesen \$1.95. Fizessen érte a postán, mikor megkapja HICKORY RIDGE FARMS Fulton, Ky. Dept. M-3

MARYLANDI FARMOK 36 akér, jó épületek, \$2000.00: 55 akér, jó épületek \$2000.00: 35 akér, állami uton, jó épületek \$3000.00. - Irjon farm-bargainokért még ma A. S. CALHOUN Parkton, Md.

EGYENLŐSÉG

Csak próbálja valaki megegyezni kétségbevonni, hogy egyenlőség van e hazában.

Michigan állam törvényhozása a tömegnyomás hatása alatt törvénybe iktatta, hogy bizonyos megszorításokkal nyugdíjat adnak a nincstelen aggnaknak.

De a törvényhozóknak nem volt "nerv"-jük hozzá, hogy megfelelő alapról gondoskodjanak, hogy minden nagykorú michigani polgár évi két dollár fejadót fizessen a nyugdíjalpra.

Mostanában az újságok kérik és könyörögnek, hogy amíg igazságosabb törvény nem lesz, addig is fizessék a két dollárakat a polgárok, mert az ellátatlan öregek követelik a nyugdíjat.

És a multkoriban nagy céccóval megirták, sőt a pikcsét is közülték, hogy az egyik elköltő michigani polgár - Edsel Ford - a két dollárt befizette, ahogy azt a törvény kívánja.

S erre azt várják a reliefen élő nyomorgó polgártól, hogy a nemes példát lelkesen kövesse. Hiszen ha Edsel Ford a maga évi negyven millió dolláros jövedelméből befizetheti a két dollár fejadót, akkor csak megteheti azt Michigan utolsó koldusa is. Legalább akkor egyenlőnek érzi magát Ford urral.

AZ ÜGYVÉD URAK SÖPÖRNEK

Az amerikai ügyvédi szövetség gyűlést tartott egyhátnapja és elkezdett különböző házak előtt söpörni.

Elsőnek természetesen a Roosevelt háza előtt söpörtek és "jeden" állapították meg, hogy az új deal a fennálló törvényeket vagy átszabja, vagy az új törvényeket nagyon gyorsan csinálja.

Az ügyvéd urak a törvényes rendet féltik attól a kormánytól, amely az emberi jogoknak a védelmében először szállt sikraszáz év óta ebben az országban és az alkotmány szentségéről hebegnek.

Természetes, hogy az ügyvéd urak szükségesnek tartották az új deal ellen beszélni.

A nagy részvénytársaságok ezer, tízezer, százezer, millió dolláros "tisztelődíjakat" fizetnek azokért a tisztességtelen tanácsokért, amelyek segítségével még a saját érdekükben hozott törvényeket is kijátszák.

Mi lesz az ügyvédekkel, ha Morganéknak nem lehet ezentul kijátszani az adótörvényt, ha nem lehet éveken át a multimilliomos jövedelmek mellett az adófizetés alól kibujni? Hiszen akkor az ügyvéd nem kap százezer dolláros fizetést, hogy a csalásra a tanácsot megadja.

Mi lesz akkor, ha a Dillingereket a szövetség veszi üldözőbe ezentul? Hiszen akkor a gonosztevőkkel szövetségben és közös üzletben levő ügyvéd urak nem fognak a bankrablásokon százezreket keresni.

Akik az ügyvédek "ijedtségét" olvasták, azok ne vegyék nagyon a dolgot a leukre, mert nem az emberi szabadságon, hanem a zsiros tisztelődíjakon Szerencsére azonban Michigan polgársága nem áll kötélnek és amíg ezt a becsutellenl igazságtalan törvényt korrigálni nem fogják, ezt az adót nem fizeti a lakosság.

A Majestic-i

Nagy Bányásznapi Szombaton, Szeptember 29-én

A MAJESTIC-I SCHOOL HOUSE AUDITORIUMÁBAN

MAJESTIC, KY. MAGYARSÁGA

Nagy Bányászünnepet rendez, nemcsak a magyarság, hanem az összes Majestic-i bányászok részvételével, amelyen a szervezet osztálya testületileg jelenik meg

Az American Miner javára

TESTVÉREK, AZ AMERICAN MINERT AZÉRT HIVTUK ÉLETRE, HOGY AZ KÜZDJÖN ÉRTÜNK ÉS VELÜNK, KÖVESSÜNK HÁT EL MINDENT, HOGY SEGITSÜK LAPUNKAT

Majesticen az angol bányászlap el van terjedve, ott azt pártolják és a School Board ingyen adta át az Auditoriumot a bál céljára

JÖJJÖN EL MINDEN DÉL WEST VIRGINIAI ÉS KENTUCKY-I MAGYAR TESTVÉR ERRE AZ ÜNNEPRE

BELÉPTI DIJ: FÉRFIAKNAK 75 CENT. NŐKNEK 25 CENT

Mindenkít szeretettel meghív JÓ ÉTELEK A RENDEZŐSÉG.

